A

PycAemomamu3ayus

)

OTnuunTenbHble 0CO6EeHHOCTH

® TexHonorus usmepeHnsi 6ECKOHTaKTHbIM MarHUTOCTPUKLIMOHHBIM
MEeToL0M

® BeCKOHTaKTHbIN crnoco® onpeaeneHns NonoXeHns

e Paspeluatowyasi cnocobHOCTb: 40 1 M KM HE3ABUCUMO OT ASUHbI

® Huskui TemnepartypHbIin koadpdumumeHT: <15 ppm/K

® HeuyBcTBUTENEH K YyAapam 1 BUbpaumsam

e CteneHb 3awuThbl: IP67 / 1IP68

® dyHKUMS 0ByYeHust

® [anbBaHW4Yeckas pasBsa3ska (onums)

® /IHTepdenchl: aHanorosbl, SSI, UMNYNbCHbINA, MHKPEMEHTHBIN,
CANopen, 10-Link

O6nactu npyuMeHeHns

® MalumHoCcTpoeHune
JIuTbe nnactuka nog AaBneHnem
TeKkcTunbHas NPOMbILLNEHHOCTb
YnakoBOYHbIE MUHUK
[epeBoobpabaTbiBatoLas

® NPOMbILLMEHHOCTb

° ABTOMaTM3NPOBaHHOE
NPOV3BOACTBO

S5] Impuls
I _nni

Ctpanuua 1

novotechnik

Siedle Group

NOVOSTRICTIVE
[atunk
OEeCKOHTaKTHbIN,
ananasoH: go 4250 mm

Cepusa TP1

©

375

——

|
ﬂ

=4

1
202
205
8

|

r N
© @
@ N
© ©

[aTunk npodunbHbIA, MarHUTOCTPUKLIMOHHBIN

NSt USMEPEHST MONIOKEHUS C MAKCUManbHOW TOYHOCTbLIO U
NMOBTOPSIEMOCTLIO B JIMHENHOM AnanasoHe Ao 4250 mm. Jatynk
He MMeeT MeXaHN4YeCKUX COMPSKEHWI 1, CriefoBaTeNbHO, He
NOABEPXKEH N3HOCY, MOCKONbKY MCMONb3yeTcs C NnaBakLLmMm
MapKePOM MOSIOXKEHUS.

[atumk TP1 HeuyBCTBUTENEH K rPsA3n, NbIX UK BNare, 4To
noATBepXxaaeTcs pesynbratamu UCTbITaHUIA B TSXEIbIX
MPOMBbILLMIEHHBIX YCMOBUSIX.

B 3aBucumocTn OT Mcnonb3yemoro nHTepderica npnoop
n3mepseT MakCMMyM TP MOMOXEHUS U CKOPOCTb.



Crtpanuua 2

novotechnik

Siedle Group

CopoepxaHue

XapakTepucTuKn MexaHU4Yeckon YacTu 3
AHanorosble Bepcun

TexHuyeckne gaHHble

Cuctema o603HauYeHu ans 3akasa 5
Lindpposkie Bepcun

SSl-uHTepderic 6
VIMMynbCHbIM MHTEpdenc 7
VIHKpEMEHTHbIN nHTEpdenc 8
Cuctema o603HauYeHUIn Ansa 3akasa 9
Bepcuun: nonesas wuHa, 10-Link

CANopen 10
10-Link 11
Cuctema o603HauyeHun Ans 3akasa 12
MpuHagnexHocTn

Mapkep nonoxeHus 13
CoegunnHutenun M12 14
CoeannHutenu M16 17




b

Crtpanuua 3

[t} NJ
~] o
o
[ [
I — 1
50 102
65 105
37,8
w
- =
Q
FAPNOATU \ M16x0,75
/-J-—’\ | M5x20
o "~ DINENISO 4762
o Z-TP1-P06
mpvrm, 2
@ ®
'
R I
| 3
B 15 B
@
I
M12x1

novotechnik

Siedle Group

XapaKkTepucTukm
MeXaHW4YeCcKomn YyacTu

Onucanve

Matepuans! Kopnyc: aHogupoBaHHbIii antomuHmin, AIMgSIo,5 F22,
3.3206.71 TopueBsble dnaHubl: antomuunii G AISi12Cul (FE)

MoHTax perynupyemble 3aXumbl (BKIKOHEHb! B KOMMMEKT NOCTaBKM)

Mapkep nonoxeHus

MnaBatoLwmii Mapkep, nnacTMaccoBbIi
Bepfomblit Mapkep, NNacTMacCoBbIN, C LUAPOBLIM LIAPHUPOM

SJ'ISKTDVIHSCKVIS coeguHeHus

Coeaunnntens M12x1, 4- / 5- / 8-KOHTaKTHbI, 3KpaHUPOBaHHbIN
CoepuHutens M16x0,75 (IEC 130-9), 6- / 8-KOHTaKTHbI, 3KpaHMp.
kabenb ¢ nonunyp. usonsumen, 8x0,25 mm2, 1 m, 3munm 5m

SﬂeKTpOthe 3reMeHTbI

SMD-KOMMOHEHTbI Ha UHTerparbHoi cxeme
Pa3sbem (c akpaHOM) CoeAnHSIeTCA C KOPMYCOM AaTunka
KOpI‘IyC C CO4fieHeHeM eMKOCTHOro tuna

XapaKTePMCTMKM MeXaHU4ecKon YyacTu

Pa3smepb!

CM. YepTex ¢ pasmepamu

[nvHa kopnyca (pa3mep A)

Pa3wvep B + 146 MM

[lnana3oH anekTpuyeckmnx
n3mepeHuii (pasavep B)

ot 0050 go 0500 mm ¢ warom 25 MM,
oT1 500 go 1000 mm ¢ warom 50 mm,
ot 1000 go 2000 mm ¢ warom 100 mMm,
ot 2000 go 4250 mm ¢ warom 250 Mm
Apyrasi AinvHa: no 3anpocy

MakcumarnbHas paboyas ckopocTb 10 mc!
C aKTMBHbIM BbIXOAHbIM CUTHANOM

Makc. paboyee yckopeHue ¢ 200 Mmc?
AKTUBHbIM BbIXOAQHbIM CUrHanNom

Ynap (IEC 60068-2-27) 100 (11 Mc) (oAMHOYHBI yAap) r
Bubpauws (IEC 50068-2-6) 20 (5...2000 'y, Amax = 0,75 MM r

CreneHb 3awuTbl (DIN EN 60529)

IP67 c 3akpenneHHbIM coeuHUTENEeM
IP68 c kabenbHbIM COeAnHEHNEM

Cpok cnyx6bl

HeorpaHnyeHHbI pecypc MexaHM4ecKon YacTn
(c NnaBaroLM MapKepoM MOMOXeHNs)

[lnana3oH pabounx Temnepatyp -40 ... +85 °C
[vana3oH Temnepatyp xpaHenuss  -40 ... +105 °C
OTHOCUTENbHAs BNaXXHOCTb 0 ... 95 (6e3 koHaeHcaTa) %

[anHble CAIMP, Be6-canT:

www.novotechnik.de/en/download/cad-data/



novotechnik

Siedle Group

TexHnyeckne gaHHble
AHanoroBble Bepcum

O6o3HaueHusa TMNa TP1-____-101-41_-___ TP1-____-101-42_-___
HanpsbkeHne ToK
AnekTpuyeckue AaHHble
[nanasoH aneKkTpuyeckux uamepeHui (pasmep B) o1 0050 no 4250 MM
BbixoaHon curHan 0,1...10B (Harpyska = 5 KOm) 0,1...20mA (Harpy3ka < 500 Om)
-10...10B (Harpy3ka = 5 kOm) -4...20MA (Harpyska < 500 Om)
Konunuectso kananos 2 1
YacToTa Bbibopku/ YactoTa 06HOBNEHNS < 750 mm: 2 k'Y, 750 ... <2000 mm: 1 k'Y, > 2000 mm 0,5 k'Y,
C akcTpanonsuvent fo 16 kly
Paspeluatowas cnocobHocTb 16 our
AbBconioTHasi NMHEeRHOCTb * < £0,02 (MuH. £ 50 Mkm) % M
Jlonyck no aneKTpUYecKo HyneBon Touke + 0,5 (MVH. 2 X BOCMPOV3BOAVMOCTb) MM
BocnpoussoaMMocTb <0,03 % ML
vctepesnc <0,01 % ML
MorpeluHoCTb TemnepaTypbl < 30 (MuH. 0,01 MM/K) ppm/K
MuTatowee HanpshkeHne 24 (19 ... 30) B nocr. T.
MuTatoLLee Hanpsix. C ranbBaHUYECKO pa3BA3Koii 24 (18 ... 36) B noct. T.
Mynbcauns nuTaroLwero HanpsXxeHns <10 % Ub
MoTpebnsiembln Tok <100 MA
3alymTa OT neperpysku No HanpskeHUo 40 (BpemeHHasi / 1 MUH) B nocr. T.
Bawumra ot 06paTHON NONSIPHOCTU [a, no Makc. MUTAIOLLLEero HanpshkeHus B nocr. 7. ECIM He yKa3biBaeTcs MHOe, nepeyncrenHbie
3alumTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHUs [a (BbIXxogHble KOHTaKTbI M BXOZ, MUTAHWS C 3a3eMIISIOLLMM NPOBOAOM) TEXHINECKAE AGHHBIE PACCMATPUBAIOTCA
NMPUMEHUTESTBHO K NCMOSIb30BaHUID
Conpotusnexue nsonsauum (500B noct. Toka) >10 MOwm nnaeatoLLero Mapkepa nonoxeHus. [onyckn n
Kcnnyar Hble A 3a30pbl B CGOPOYHOM Y311€ U Ha COUMEHEHUN
CpepHsia HapaboTka Ha oTka3 (IEC 60050) 270 roa MOMYT HEMOCPEACTEEHHO BUATL Ha

DyHKUMOHanbHas 6e3onacHoCTb

ﬂﬂﬂ nHTEerpaunum B CUCTEMbI obecneyeHunst 6e3o0nacHOCTV 3BOHUTE B HaLly KOMNnaHuio

TeXHUYEeCKne AaHHbIe.

SJ'IEKTpOMaI'H NTHas COBMECTUMOCTb

CE

EN 61000-4-2 Onektpoctatunyeckve paspsabl (3C3) 4kB, 8kB

EN 61000-4-3 OnektpomarHuTHble nons 10 B/m

EN 61000-4-4 BbicTpble nepexo/bl 3aMeKTpU4eckoro umnyssca (scnneck) 2kB
EN 61000-4-6 KoHayKkTvBHbIE NOMeXK, Bbi3BaHHble PY-nonsmu 10B, addekT.

EN 55011 Uanyyaemble nomexu, knacc B

*) oTHOCUTCA K KaHany 1, kaHany 2 ¢
AONONHUTENbHBIMW JOMNYCKAaMWN Ha KOPPEKUUIO 1
oTKnoHeHne (obpaTHblit curHan us kaHana 1).
Mo pesynbTaTy n3mMepeHus ¢ Mapkepom
nonoxexust Z-TP1-P06.

Pa3Bopka BbIBOAOB

Coepunntens Kabenb CoeauHuTens  AHanor. curHan  AHanor. curHan CoeauHuTens CoeauHuTens Ananor. curHan AHanor. curHan

kog 101, 102 kop 20_ c kabenem HanpspKeHust TOKa koa 103 c kabenem HanpsbkeHns TOoKa
(NpuHagnexH.) (NpuHagnexH.)

BbiBop 1 KENTbIN 6enbiin Het coeauHenns  0(4)...20 vF BbiBop 1 Genbii 0(-10)..+10B 0 (4)...20 MA

BbiBog 2 cepbliii KOPUYHEBBIN Curvan GND CurHan GND BbiBop 2 KOPUYHEBBIN CurHan GND CurHan GND

BbiBog 3 PO30BbIii 3eneHblit +10...0 (-10) B HeT coeanHeHuns BeiBog 3 CUHWIA +10...0 (-10) B HeT coeguHeHus

BbiBog 4 KpacHbI KENThIA DIAG *** DIAG *** BbiBog 4 YepHbIii GND GND

BeiBoa 5 3€eneHblit cepblii 0(-10)...+10 B HeT coeauHeHus BeiBoa 5 cepbi MuTatoL. Hanpsix. MuTatoL. Hanpsix.

BbiBog, 6 CUHWIA PO30BbIN GND GND BbiBog 6 3eneHblit GND GND

BeiBop 7 KOPWYH. CUHWIA MuTatowy. Hanpsk. MNuTaloLy. Hanpsx.

BbiBog 8 Genbin KpacHbIV PROG *** PROG ***

***) coeiMHEHVe TonbKo AN yHKUMM 0ByyYeHus ( CM. pyKOBOACTBO)

MW = MonHas wkana: aMmnnuTyaa curHana B COOTBETCTBUN C AMana3oHoOM VI3MepeHVIVI JANEeKTPU4EeCKnx KonebaHuit

Crpanuua 4



novotechnik

Siedle Group

Cuctema o603Ha4eHum
Ans 3akasa
AHanorosas Bepcusi

- HanpsixeHne

- Tok

MexaHuyeckas Bepcus

Cuctema 0603HaueHUI ANA 3aKA3A | 401, b npodunerom ncnonHermw

npep,no'-rrmenbuble TUNbl BblAeneHbl XXUPHbIM
wpudTom

AnekTpuyeckuit MHTepdeiic 4:
AHanoroBbli MHTepdelic

AHanoroBble BbIXOoAHble CUTHanb! 4 _ _
1: BbixogHOe HanpskeHue
2: BbixogHoOM TOK

1:0..10Bn10..0B*
6:-10 ... +10 B +10 ... -10 B c ranbBaHuyeckom

AHanoroBbIf CUrHa”n ¢ BbIXOAHbLIM TOKOM 42_
1:0..20 MA *
2:20...0mMA*
3:4...20mMA*
4:20 ... 4 mA*

*) C cpyHKuMeir 0ByyeHus

AnekTpuyeckoe coeauHeHne

I - A - B - BN -

Cepus [unana3oH 3NeKTPUYECKUX U3MEePEeHUN
CraHpapTHasa anuHa: ot 0050 fo 4250 mm
o1 0050 go 0500 mMm ¢ warom 25 mm, ot 0500 Ao 1000 Mm ¢ warom 50 Mm,
ot 1000 Ao 2000 mm ¢ warom 100 mm, ot 2000 Ao 4250 mm ¢ warom 250 Mm.
[pyras anuHa: no sanpocy

AHarnoroBbIit CUrHan ¢ BbIXOAHbIM HanpshkeHuem 41_

4:0...10 Bun 10 ... 0 B c ranbBaHW4eCKo pa3Ba3koi

101: CoepuHutens M16x0,75 (IEC 130-9), 8-KOHTaKTHbI
102: Coeguuutenb M12x1, 8-KOHTaKTHbIN

103: Coeaunutens M16x0,75 (IEC 130-9), 6-KOHTaKTHbIN
201: Kabenb, 8-nonoCHbIN, 3KpaHUPOBaHHbLIA, 1 M
203: Kabenb, 8-NostoCHbIN, 3KpaHUPOBaHHbIA, 3 M

205: Kabenb, 8-NontocHbIi, 3KpaHUpOBaHHbIA, 5 M

pa3BsA3Koi

BHumanue: V3beraiite YpPaBHUTENbHbBIX TOKOB B 3KpaHe kabens, KOTOpble MOryT 6bITb BbI3BaHbI PasHOCTbO NOTEHUNanos.

anHa[ZU'Ie)KHOCTM BXOOAT B KOMMNJEKT NOCTaBKU
ePerynupyemble xoMyTbl 1 BUHTbI kpennenus M5x20 DIN EN ISO 4762

Ctpanuua 5



O6o3HaueHUs TMNa

TP1-____-101-2__-

CUHXPOHHO-NOoCNeAoBaTeNbHbIN HTepdeic (SSI)

AneKkTpuyeckue AaHHbIe

[vana3oH anekTpuyeckunx namepenuin (pasmep B) ot 0050 go 4250 MM
MpoTokon SSI 24 n 25 61T (26 6uT - No 3anpocy)
BxogaHble curHans! RS422
Bpems naysbl Mexay kagpamm (tm) 30 MKC
Kopuposaxue Kop Mpes
YacroTa BbIGOpKIU/ YacToTa OGHOBIEHNS <750 mm: 2 kl'y, 750 ... <2000 mm: 1 kl'y, > 2000 mm 0,5 kly

C akcTpanonsuven go 16 kly
Paspeluatowast cnocobHocTb (Mnaawmim 6mT) 1, 5 unu 10 (Apyras paspeluatoLias cnocobHOCTb - Mo 3anpocy) MKM
ABconioTHast MMHENHOCTb * < 250 Mm < 25 mMkm

< 750 Mm < 30 MKkm

<1000 mm < £50 MKkm

< 2500 mm < 80 mMkm

00 4250 MM < £120 Mkm
J[lonyck no aneKTpuM4YecKkon HyneBon Touke +0,5 MM
BocnpoussogumocTs (C okpyri. Ao MnaaL. 6uta) <6 MKM
[ucTepesuc (c okpyrneHnem fo mnagl. 6ura) <4 MKM
MorpeluHocTb TEMMEpaTypbl <15 (MuH. 0,01 mm/K) ppm/K
MuTatoLee HanpsixeHne 24 (13...34) B noct. T.
Mynbcauns nuTaloLwero HanpskxeHns <10 % Ub
3almTa oT neperpysku no HanpskeHuo 40 (nocTosiHHast) B noct. T.
MoTpebnsiembin Tok <100 MA
Bawwmra ot 06paTHON NONSAPHOCTU [la, 4o MaKc. HanpsPKeHUst UCTOYHUKA NMUTAHUS
3aluumTa oT KOPOTKOro 3aMblKaH! [la (BbIXxOAHbIE KOHTAKTbI M BXOZ, NUTaHWs A0 7B ¢ 3a3emnsioLym npoBogom)
Omwuyeckas Harpyska Ha Bbixogax >120 Om
Makc. TakToBasi yactota 2 My
ConpoTuenenve usonsuumn (500B noct. Toka) >10 My
AKcnnyaTaLMoHHbIe AaHHble
CpepHns HapaboTka Ha oTkas (IEC 60050) 313 rog

dyHKUMOHanNbHas Ge3onacHoCcTb

ﬂﬂﬂ VHTEerpauum B CUCTEMbI obecneyeHnsi 6e30MacHOCTH 3BOHUTE B Hally KOMnaHuo

SJ'IeKTDOMaI'HVITHaﬂ COBMECTUMOCTb

g3

EN 61000-4-2 3OnektpoctaTtuyeckve paspsabl (3C3) 4kB, 8kB

EN 61000-4-3 3nektpomarHuTHble nonst 10 B/m

EN 61000-4-4 BbICTpble Nepexofbl 3MeKTpUYeckoro uMnynbca (Bcnneck) 2B
EN 61000-4-6 KoHayKTBHBIE MOMeXM, Bbi3BaHHble PY-nonsmu 10B, acddext. EN

55011 Many4yaemble nomexu, knacc B

24 (25)

24 (25)

Bnok ynpasneH

=

nsa

novotechnik

Siedle Group

TexHnyeckne gaHHble
SSl-nHTepdernic
(CMHXPOHHO-
nocrnegoBaTernbHbIN
NHTEepdENC)

Ecnu He YKasblBaeTCcsa UHoe, nepeyvncreHHble
TeXHU4Yeckne AaHHble paccMaTpuBarTCa
MPUMEHNTENBHO K UCMONb30BaHNIO
nnasaroLero Mapkepa nonoxeHus. ,qDI'IyCKVI 14
3a30pbl B CﬁOpO‘-{HOM y3ne n Ha co4neHeHun
MOryT HENOCPEACTBEHHO BNUATL Ha
TexXHu4Yeckne AaHHble.

*) amepsieTcst ¢ paspelueHnem 1 Mk,

Mpw paspelueHun > 1 Mkm gonyctumas
MOrpeLUHOCTb SIMHEHOCTU YBENNYMBAETCS Ha
paspeLLatoLLyio CroCoGHOCTb.

Latumnk

= CLK|:\II_ _I

+ CLK|/ + INIT
- Data / - Start/Stop

Crapluuit Mnaawwii L + Data / + Staﬁ/ﬂ
6ut 6uUT I —
PasBoaka BbiBOAOB
CoeguHutens Kabenb CoepuHuTtens WHtepdeiic CoeguHutens CoeguHutens CoeauHutens WHTepdeiic
kog 101, 102 ko 20 _ ¢ kabenem Ssl kog 103 ¢ kabenem kog 108 Ssi
(NpvHapnexH.) (NpuHaanexH.)

Bobieog 1 KENThIN Genbin Clk + Bobieog 1 Genbin Bobieog 1 Data -
Bbisop 2 cepbin KOPUYHEBBIV Data + BbiBop 2 KOPUYHEBbII BbiBop 2 Data +
BobiBog 3 pO30BbIN 3eneHbin Clk - BeiBoa 3 CUHUIA BeiBoa 3 Clk +
Beisop 4 KpacHbIN XenTbiv HeT coeauHenns Bbisop 4 YepHbiit Bbisop 4 Clk -
BbiBog 5 3erneHblin cepbli Data - BeiBog 5 cepbin BeiBog 5 MuTatowiee Hanps.
BbiBop 6 CUHWIA po30BbIN GND BbiBoa 6 3€eneHblit BbiBoa 6 GND
BbiBog 7 KOPUYHEBbI CUHUIA MuTatowee HanpshkeHne - - BeiBog 7 HeT coeguHeHus
BbiBoa 8 Genbin KpacHbIi HeT coeguHeHus

Ctpanuua 6



O6o3HaueHUs TMNa

TP1- _

_=101-11_-
Myck/ cTon/ MNynbCHLIV MHTepdeiic

OnekTpuyeckue AaHHble

[vana3oH anekTpuyeckunx namepenuin (pasmep B) ot 0050 go 4250 MM
KonuyectBo nonoxexuit mapkepa or1003
MpoTokon VIMMYNbCHbIN
BxoaHble curHansl RS422
YacroTa BbIGOpKU/ YacToTa OGHOBINEHNS <500 mm: 1 k', 500 ... <2000 mm: 0,5 kI, > 2000 mm: 0,25 kI Ky,
PaspeLuatowas cnocobHocTb B 3aBucMMOCTM OT NpeAcTaBneHnsl, HopmanuaoBaHHbIi Ao 2800 mc™
ABconioTHas NIMHENHOCTb <1000 Mm < £50 MKM MKM
<2500 mm < 80 MKkm
00 4250 MM < £120 MKm
Jlonyck no anekTpuYeckon HyneBon Touke +0,5 MM
BocnpoussoaumocTtb <6 MKM
Inctepesnc <4 MKM
MorpeluHoCTb TemnepaTypbl <15 (MuH. 0,01 mm/K) ppm/K
MuTatoLee HanpsixxeHne 24 (13 ...34) B nocr. T.
Mynbcaums NuTaloLero HanpskeHns <10 % Ub
3aluuTta oT neperpysku no HanpskeHuo 40 (nocTosiHHas) B nocr. T.
MoTpebnsiembln Tok <100 MA
BawmTa ot 0b6paTHOII NONSAPHOCTM [a, 0o MaKc. NUTaIOLLLEro HanpsHKeHUs
3alumTa oT KOpPOTKOro 3aMblKaHUsl [la (BbIXxOAHbIE KOHTaKTbI M BXOA NUTaHWs 40 7B ¢ 3a3emmsiioLLym npoBogoM)
ConpoTuenenue nzonsiuum (500B nocT. Toka) >10 MOm
SkcnnyaTtauyoHHble AaHHbIe
CpepnHss HapaboTka Ha oTka3 (IEC 60050) 313 ron

PDyHKLUMOHanbHas 6e30nacHoCTb

ﬂ]’lﬂ WHTEerpauum B CUCTEMbI obecneyeHunsi 6e3onacHOCT 3BOHUTE B Hally KOMNaHuto

OneKkTpomarHuTHasi CoBMECTUMOCTb

ce

EN 61000-4-2 OnektpoctaTtundeckve paspsgbl (3C3) 4kB, 8kB
EN 61000-4-3 OnektpomarHuTHble nons 10 B/m
EN 61000-4-4 BbICTpble Nepexobl 3neKTpUYeckoro uMnyneca (scnneck) 2«B

EN 61000-4-6 KoHayKkTBHBIE MOMeXK, Bbi3BaHHble PY-nonsamu 10B, acddexT. EN
55011 Manyyaemble nomexu, knacc B

SINIT ||
+INT] |

- Start/Stop T I

U
_ I
L

Briok ynpasnenus

=

novotechnik

Siedle Group

TexHnyeckne gaHHble
MmnyrbCcHbIN
NHTepdenc

Ecnu He YyKa3blBaeTcs uHoe, nepe4vucrieHHble
TEXHWYECKMe AaHHbIE PACCMATPUBAIOTCS
NPUMEHUTENBHO K UCTIONb30BAHNIO
nnasatoLero Mapkepa nonoxeHusi. [Jonyck v
3a30pbl B CGOPOYHOM Y3re 1 Ha CouneHeHm
MOryT HenocpeAcTBEHHO BNUATb Ha
TexHUn4eckne aaHHble.

Latumnk
- CLK!/- INI

+ CLK|/+ INIT
- Data / - Start/Stop

+ Start/Stop L +Data/+ smmﬂ
dt~s dt~s - = -
RS422
PasBopka BbiBOAOB
CoeauHutens Kabenb CoenuHutens Myck/ cTon/ MnynbCHbIN CoefuHuTens CoeauHuTENb Myck/ cTon/ UMnynbCHbIN
kop 101, 102 kop 20 _ c kabenem nHTepdeiic koa 103 c kabenem nHTEpdeiic
(NpuHapnexH.) (NpuHapnexH.)
BbiBog 1 KenTblii Genbin INIT + BoiBog 1 6enbin Start/Stop -
BbiBop 2 cepblit KOpPUYHEBbIN Start/Stop + BbiBog 2 KOPUYHEBBI Start/Stop +
BobiBog 3 PO30BbIN 3erneHblin INIT - BbiBog 3 CUHUIA INIT +
BbiBoa 4 KpacHbI KENTbIN HeTt coeanHeHna BbiBog 4 YepHbIii INIT -
BeiBog 5 3erneHbli cepbliit Start/Stop - BeiBog 5 cepbin MuTatollee HanpshkeHne
BbiBop, 6 CUHWIA po30BbIN GND BbiBog 3€eneHblit GND
BeiBog 7 KOPUYHEBbIN CUHWIA MuTatoLee HanpskeHne
BbiBoa 8 Genbin KpacHbIn HeT coeauHeHus

Ctpanuua 7



O6o3HaueHUs TMNa TP1-____-101-8__-___

WHkp HTHbIN UHTepden
OnekTpuyeckue AaHHble
[vana3oH anekTpuyeckunx namepennn (pasmep B) ot 0050 go 4250 MM
BbixoaHble curHansl A+/A-/B+/B-/2Z+]2Z-
YpoBeHb RS422, pudpdepeHumnanbHbiin
YacroTa BbIGOpKI/ YacToTa 0GHOBIEHNS < 750 mm: 2 kI, 750 ... <2000 mm: 1 Iy, > 2000 mm: 0,5 k'y C

akcTpanonsuueit Ao 16 My
Pa3spelueHnue (c 4-kpaTHbIM NpeAcTaBneHnem) 1w 5 MKM
Makc. 4actoTa UMnynbLCOB Npu BKM. (MHMUManu3aLl.) 156 - BbICOKOCKOPOCTHOM Pexum Ky,

78 - HN3KOCKOPOCTHOMN PeXnm Ky
Curian A/B ¢ 4aCTOTHbIM KOAMPOBaHUEM [NepeMeHHbIN, B 3aBUCUMOCTM OT paboyel ckopocTu, Makc. 148 KMy
Hepocraiolme npupalleHst pu npesbILLEeHN HeT
Makc. paboyei ckopocTn
[AnutensHocTb Z-uMnynbca PaccTosiHne mexay asyms dopoHTamu A/ B
ABcontoTHasi IMHeHOCTb * < 250 MM < 25 MKkm

< 750 mm < 30 MKm

<1000 mm < +£50 mMkm

<2500 MM < +80 MKM

00 4250 mm < £120 MKM
Jlonyck no aneKTpuYecKon HyneBomn Touke +0,5 MM
BocnpoussoaMmocTb <6 MKM
[vctepesnc <4 MKM
MorpeLuHocTb TemnepaTypbl <15 (MuH. 0,01 Mm/K) ppm/K
MuTatoLee HanpshkeHne 24 (13 ... 34) B noct.T
Mynbcaums NUTaKLLEro HanpsKeHns <10 % Ub
MoTpebnsiembin Tok <100 MA
3aluuTta oT neperpysku no HanpskeHuo 40 (nocTosiHHas) B nocrt.T
BawwmTa ot 06paTHOIN NONAPHOCTU [a, [o Makc. NUTAIOLLEro HanpshkeHus
3alumTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUsA [a (BbIXxogHble KOHTaKTbI M BXOA, NUTaHWA A0 7B ¢ 3a3eMnsioLwum npoBogom)
Omuyeckas Harpyaka Ha BbIXoaax >120 Om
ConpoTuenenue nzonsuum (500B nocT. Toka) >10 MOm
SKcnnyaTauMoHHble AaHHble
Makc. paboyas ckopocTb ** PaspelieHne 1 Mmkm  PaspelueHve 5 Mkm
BbICOKOCKOPOCTHOW pexum 0,45 2,2 mc!
HW3KocKkopoCTHOM pexum 0,22 1,1 mc'
CpepnHss HapaboTka Ha oTka3 (IEC 60050) 313 roa

PDyHKLUMOHanbHas 6e30nacHoCTb

,uJ'Iﬂ nHTEerpaunum B CUCTEMbI obecneyeHust 6e3onacHOCTV 3BOHUTE B Halwly KOMMnaHuio

OneKkTpomarHuTHasi CoBMECTUMOCTb

CE

EN 61000-4-2 OnekTpocTaTtuyeckue paspsabl (3C3) 4kB, 8kB
EN 61000-4-3 3nektpomarHuTHble nons 10 B/m

EN 61000-4-4 BbicTpble nepexoabl 3NeKTpuyeckoro uMnyneca (Bcnneck) 2«kB

EN 61000-4-6 KoHayKkTvBHbIE nomMexu, Bbi3BaHHble PY-nonsmu 10B, acpcbekt. EN

55011 U3anyyaemble nomexu, knacc B

[atynk

Bnok ynpasnexus

Passopka BeiBOAOB

novotechnik

Siedle Group

TexHn4yeckne gaHHble
MHKpEeMeHTHbIN
NHTepdenc

Ecnn He yKa3blBaeTCs UHOE, NEPEYNCTIEHHbIE
TEeXHUYecKne AaHHble paccMaTpuBaroTCs
MPUMEHUTENBHO K UCMOMb30BaHMI0
nrasaoLero Mapkepa nosioxeHust. [onycku u
3a30pbl B C60POYHOM y3ie 1 Ha COUNEHEeHUN
MOTyT HEMOCPEACTBEHHO BINSATL Ha
TexXHU4YecKne AaHHble.

*) amepsieTcs ¢ paspeLueHnem 1 Mkm.

Mpw paspelueHnn > 1 MKM gonyctumasi
norpewHoCcTb TNIMHEeNHOCTN yBenuymeaeTcs Ha
pa3speLLaloLLyio CrlocoGHOCTb.

**) C aKTMBHbIM BbIXOAHLIM CUrHaNoMm npu
MCNoNb30BaHUK NnasaroLWero mapkepa
TONOXEHNSI.

CoeavHuTens Kabenb Coepunutens ¢ kabenem WHKpeMeEHTHbIN

koa 102 kof 20 _ (NpuHapnexHocTn) nHTepdeic

BbiBog 1 KENTbIN Genbiin A+

BbiBog 2 cepbin KOPUYHEBBIV B+

BbiBoa 3 3eneHbln 3eneHbli B-

BbiBog 4 Genbin JKENTLIN Z+

BbiBoa 5 KpacHbIn cepbin Z-

BeiBog 6 CUHWIA po30BbIN GND

BbiBOa 7 KOPUYHEBbLIN CUHUIA MuTatowwee Hanpsix.
BeiBog 8 po30BbIN KpacHbIn A-

CrtpaHuua 8



novotechnik

Siedle Group

Cuctema o603HauYeHuin
AnA 3akasa

Lindposbie Bepcun

- SSI

- Myck/cTon/ nMNynbCHbIN
- IHKpeMeHTHbIN

Cucrema o003Ha4eHUN ANA 3aKa3a | Mexauuueckan Bepcus
MpeanoyTUTeNbHbIE TUNbI BbiAENeHb! XUPHBLIM 101: B npochunHOM ucnonHerun
wpudTom
AnekTpuyeckuit MHTepdenc

1: AMNynbCcHbIV uHTepdenc

2: SSl-untepdeiic

8: UHKf HTHbIV UHTepdpeic (A/ B/ Z)

BbIxoagHOW cMrHan umnynbcHoro uHTepdeiical _ _1:
CurHan "Myck-Cton" umnynbcHoro uHtepdeiica

BbixogHon curHan SSl-uHtepdperica 2 _ _

1: SSI 24 6ut

2: SSI 25 6ut

7: SSI 26 6ut (25 = aBap. curHan, 26 = NpoBepka Ha YeTHOCTb) - MO 3aKPOCY

BbIXOAHOWN CUrHan MHKpeMeHTHoro uHTepdenca 8 _ _

4: PaspelueHue 5 MKM, BbICOKOCKOPOCTHOM PeXUM, BbIGPOC Npy BKNOYEHUN
6: PaspelueHne 1 MKM, BbICOKOCKOPOCTHO PEXMM, BbIGPOC Npy BKIIOYEHUN

7: PaspelueHne 5 MKM, HU3KOCKOPOCTHOW peXuM, BbIGPOC Npu BKIMOYEHUN

9: PaspelueHune 1 MKM, HU3KOCKOPOCTHOWN PEXWM, BbIGPOC NPy BKIHOYEHWN

CurHan "Myck-Cton" umnynbcHoro uHtepdenca 11_1:
[ina mapkepa B 1 nonoxeHuu

2: ins mapkepa BO 2 NOMOXeHUN

3: [ins mapkepa B 3 NONOXeHUn

CUHXpOHHO-NocneAoBaTeNnbHbIN UHTepdenc 2 _ _ 1:
[iBOUYHbIN KOA; pa3pelueHne 5 MKm

2: Kop pes; paspelueHve 5 Mkm

4: [1BonuHbIN KOA; paspelueHne 1 MKM

5: Kop pesi; paspelueHvie 1 Mkm

7: [ABOWYHBIN KOA; paspelueHure 10 Mkv

8: Kop pesi; paspelueHvie 10 Mkm

WNHKpeMeHTHbIW uHTepdeinc 8 _ _
1: RS422 pudrcpepeHumnanvhbin (A/ B/ Z)

OneKTpuyeKcKoe coeauHeHne

101: CoegunHutens M16x0,75 (IEC 130-9), 8-koHTaKTHbIN

102: Coeaunutens M12x1, 8-KOHTaKTHbIN

103: CoepnHutens M16x0,75 (IEC 130-9), 6-KOHTaKTHbIR *

108: Coeaunutens M16x0,75 (IEC 130-9), 7-koHT. (Tonbko SSI-uHTepdeiic)
201: Kabenb, 8-nonoCcHbIN, 3KpaHUPOBaHHbIN, 1 M

203: Kabenb, 8-NontoCHbIi, 3KpaHUPOBaHHbIA, 3 M

205: Kabenb, 8-nomntoCHbIN, 3KpaHUPOBaHHBbIN, 5 M

*) He ANst UHKPEMEHTHOTO UHTepdeinca

T P11 - 08 00 -1 01 - 211 -1 0 2

[Anana3oH aneKTpUYeCcKnX M3MepeHunin

CraHgapTHasa gnuHa: ot 0050 go 4250 mm

o1 0050 go 0500 mm ¢ warom 25 mm, ot 0500 go 1000 MM ¢ warom 50 mm,
ot 1000 go 2000 mm ¢ warom 100 mm, oT 2000 Ao 4250 Mm ¢ warom 250 Mm.
[pyras anvHa — no 3anpocy

Cepus

BHumaHue: BHumarue: M3beraiite ypaBHUTENbHBIX TOKOB B 3KpaHe kabens, koTopble MoryT ObiTb
BbI3BaHbl Pa3HOCTLIO MOTeHUManoB. PekomeHayeTcsa ucnonb3osatb kabenb ¢ BuToi napont (STP).

MpuHaZnexHOCTV BXOAST B KOMINEKT NOCTaBKu
ePerynupyemble XoMyTbl U BUHTbI kpenneHus M5x20 DIN EN 1SO 4762

Crtpanuua 9



O6o3HaueHUs TMNa

TP1-____-101-6__-___
WUHTepdeiic CANopen

AneKkTpuyeckue AaHHbIe

MSMEpEHHbIe nepemMeHHble

MonoxeHwne n CKOPOCTb

[inanasoH anekTpuyeckux usmepeHui (paamep B) ot 0050 fo 4250 MM
[vana3oH nsmepeHns cKopocTei 0..10 mc’
KonunyectBo nonoxeHuit Mapkepa 1/2

BeixogHow curHan/ npoTokon

MpoTokon CANopen: CiA DS-301 V4.2.0,
Mpodcpune DS-406 V3.2, knacc aHkoaepa: C2, LSS-cepauchkl: CiA DS-305 V1.1.2

Mporpammupyemble napameTpb

MonoxeHue, CKOPOCTb, Kynaukw, pad. 30Hbl, TEMMNEPAT., UAEHT. y3na, CKOpoCTb 0bMeHa

WpeHTtudukatop yana

1 ... 127 (no ymonuaHuio: 127)

CkopocTb 06MeHa faHHbIMU 20 ... 1000 kbog
PaspeLuatowias cnocobHocTb
Mo nonoxeHuio 1 5 MKM
Mo ckopocTtn 0,1 0,5 Mm/c’
YacToTa o6HoBNEHUSA 1 Ky

(4acToTa BHyTpeHHen BbiGopku < 750 mm: 2 kI'u, 750 ... < 2000

mm: 1 ky, > 2000 mm: 0,5 kly)
ABconioTHas NMHERHOCTb * < 250 MM < 25 MKM

<750 MM < £30 MkM

<1000 mMm < £50 MKM

< 2500 Mm< +80 MKM

10 4250 MM < £120 Mkm
[lonyck no anekTpu4eckoit HyneBow Touke 0,5 +MM
Bocnpoun3BoauMocTb (C OKpyrneHnem Ao paspeLuenus) < 6 MKM
['ucTepesuc (c okpyrneHnem 4o paspeLleHns) <4 MKM
MorpeluHocTb TemnepaTypbl <15 (MuH. 0,01 Mm/K) ppm/K
MuTatoLee HanpshkeHne 24 (13 ...34) B nocrt.T.
Mynbcauns nuTaroLwero HanpskeHns <10 % Ub
MoTpebnsiembln Tok <100 MA
3aluTta oT neperpysku no HanpsxeHuo 40 (nocTosiHHast) B nocrt.T.
Bawwmra ot 0bpaTHOI NONAPHOCTU [a, o Makc. MUTAIOLLEro HanpskeHu
3aluTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHMs! [a (BbIXoAHbIE KOHTAKTbI U BXOA MUTaHKS C 3a3eMMSIOLLM NPOBOAOM)
ConpoTtusnenue nsonsuum (500B nocT. Toka) >10 MOm
LLInHHOe OKOoHYaHWe, BHYTpeHHee HeT
AKcnnyaTaLMoHHbIe AaHHble
CpepHns HapaboTka Ha oTkas (IEC 60050) 330 rog

dyHKUMOHanNbHas Ge3onacHoCTb

,u]'lﬂ WHTEerpauum B CUCTEMbI obecneyeHnsi 6e30MacHOCTU 3BOHUTE B Hally KOMnaHuio

SJ'IeKTPOMaI'HVITHaﬂ COBMECTUMOCTb

Ce

EN 61000-4-2 3nektpoctaTtuyeckve paspsabl (3C3) 4kB, 8kB

EN 61000-4-3 3OnektpomarHuTHble nons 10 B/m

EN 61000-4-4 BbicTpble NEpPexofpbl 3neKTpuyeckoro umnynsca (scnneck) 1«kB
EN 61000-4-6 KoHayKTVBHbIE MOMeXK, Bbi3BaHHble PY-nonsmu 10B, add.
EN 55011 Nany4aemble nomexw, knacc B

PasBsoaka BbiBOAOB

novotechnik

Siedle Group

TexHn4eckne gaHHble

CANopen

Ecnv He yKa3blBaeTCs MHOE, NepeyncrieHHble
TeXHU4YecKkue AaHHble paccMaTpuBarTCa
NPUMEHUTESTbHO K UCMONb30BAHNIO
nnaBatoLLero Mapkepa nonoxeHus. [Jonycku n
3a30pbl B CGOPOYHOM Y3Me U Ha COUNIEHEHUM
MOryT HENnoCpeaCTBEHHO BIUATb Ha
TEXHUYECKUE AaHHBIE.

*) UsmepsieTcs ¢ paspelueHnem 1 Mkm.
Mpu paspelueHnn > 1 Mkm gonyctumas
MOrpeLIHOCTb IMHENHOCTY YBENNYMBaETCS
Ha paspeLualoLLyto CrloCoOBHOCT.

Mogaynb
CanOpen

CAN_H CoeaunHuterns CoeauHntens WHTepdeiic
koa 106 kog 105 CANopen
I I Boisog 1 BbiBoa 3 CAN_SHLD ***
BbiBog 2 BbiBog 5 MuTatoee HanpshkeHne
CAN_L
BbiBog 3 BbiBog 6 GND
BoiBog 4 BoiBog 2 CAN_H
BbiBog 5 Bbiog 1 CAN_L
- BuiBog 4 Het

Ctpanuua 10

***) CAN_SHLD: akpaH wuHbl CAN coeaunHseTcs K Kopnycy BHYTpW YCTPOWCTBa



O6o3HaueHus Tuna

TP1-____-101-A__-__
WnTtepdeiic 10-Link

SHEKTPVI"IECKVIG AaHHble

MSMepeHHble nepemMeHHble

MonoxeHue, CkopocTb 1 TeMnepaTtypa

[nana3oH aneKkTpuyecknx namepexni (pasmep B)

o1 0050 gp 4250 MM

KonuyecTBo nonoxeHuit Mmapkepa

ot 1703

BbixoaHow curHan/ npoTokon

10-Link Spec V1.1: IEC 61131-9, uHtennektyanbHbiit aatyvk Profil (coBmectmocTsb ¢ V1.0)

MporpammupyemMble napameTpb

Koppekuysi HyneBow Touky, paspeLleHne, ycpeaHeHue

B0O3MOXHOCTb U3MeHeHUs KoHdUrypaumm

Konunyectso nonoxexuit mapkepa n nsmep! nep (nonoxeHne, CKOpPoCTb);
KoHdburypaums Bcex Bepcuin , nepevncreHHblx B cucteme o6o3HadeHuid (Hanp., 1
NOMOXeHNe), MOXET BbiTb M3MEeHeHa KNMeHTOM (Hanpumep, 2 NOSNOXEHNs U 2 CKOPOCTH).

CKOpOCTb nepegayv JaHHbIX

COM 3 (230,4 K6)

Tun kopnyca 22
MwuHUManbHas AnMTenbHOCTb Lnkna 1 Mc
YacToTa o6HOBREeHus 1 Ky

(4acToTa BHyTpeHHel Bblbopku < 750 mm: 2 kI, 750 ... <2000 mm: 1 kI,

> 2000 mm: 0,5 kI'w)

Paspetuatowas cnocobHocTb

Mo nomxkeHno 1 5 MKM
Mo ckopocTu 0,1 0,5 mm/c!
BocnpounsBoanMmMocTb (C OKpyrsl. Ao pa3pellennst) <6 MKM
MMcTepesnc (C okpyrneHvem Jo pas3peLueHns) <4 MKM
ABcontoTHas NMHeNHoCTb * < 250 MM < 25 MKM

<750 MM < 30 MKM

<1000 MM < +50 MKM

<2500 MM < +80 MKM

00 4250 mm < £120 Mkm
[onyck no anekTpu4eckon HyneBoii Touke 0,5 MM
MorpeluHoCTb TEMNepaTypbl <15 (MuH. 0,01 mm/K) +ppm/K
MuTatoLee HanpsixeHne 24 (18 ... 30) B noct. T.
Mynbcauns NuTalLwero HanpsXxeHns make. 10 % Ub
MoTpebnsemsliit Tok (6e3 Harpy3ku) <100 MA

3awuTa ot 06paTHON NONSIPHOCTN

[la, 40 MaKC. NUTaILLEro HanpsKeHUst

38LLll/ITa OT KOPOTKOro 3amblkaHnsA

,El,a (nepelcmoqarou.l,me BbIXOAHbIE KOHTAKTbI, 3a3eMneHne 1 nuTarLlee HanpskxeHme

3awmTa oT neperpysku No HanpskeHuto 36 (nocTosiHHas) B nocr. T.
ConpoTtusnexue nsonsuum (500B noct. Toka) >10 MOm
SKcnnyaTaunoHHbIe AaHHbIe

CpepHss HapaboTka Ha oTka3 (IEC 60050) 322 lop

DyHKUMOHanNbHas 6e3onacHoCTb

[ins nHTerpaumm B cuctembl obecnevyeHus GeaonacHocTn
3BOHMTE B HaLly KOMMNAHWUIO

EMC compatibility

ce

EN 61000-4-2 OnekTpoctaTtuyeckve paspsabl (3C3) 4kB, 8kB

EN 61000-4-3 OnektpomarHnTHble nons 10 B/m

EN 61000-4-4 BbicTpble Nepexopl 3neKTpuyeckoro umnynsca (scnneck) 1B
EN 61000-4-6 KoHaykTvBHbIE NOMeXU, BblaBaHHble PY-nonsmun 10B, addekT.
EN 55011 UNanyyaemble nomexu, knacc B

Pa3Bopka BbIBOJOB

CoepuHutens M12 CoepaunHuTens ¢ kabenem 10-Link

Kop 107 (NpuHapnexHocTn)

BeiBog 1 KOPUYHEBBbIV Muratowee HanpskeHune (L+)
BbiBog 2 Genbin HeT coeMHeHnsa™

BbiBog 3 CUHUI GND (L-)

BbiBog 4 YepHbIii c/iQ

**) MOXeET BbITb UCNONb30BaH ANs 3a3eMIeHus

Crpanuua 11

novotechnik

Siedle Group

TexHn4eckne gaHHble

@ IO-Link

Ecnu He ykasbiBaeTcs UHOe,
nepeyYncrneHHble TEXHUYeckue AaHHble
paccMaTpyBaKTCs NMPUMEHUTENBHO K
1CMOMb30BaHMI0 NIaBatoLLero Mapkepa
nonoxeHws. [lonycku v 3a3opbl B
CBOPOYHOM Y31 N Ha COUNEHEHUN MOTYT
HEMOCPEACTBEHHO BIUSATL HA TEXHUYECKME
[aHHble

*) amepsieTcs ¢ paspeLueHnem 1 MKkm.
Mpu paspelueHun > 1 Mkm gonycTumas
NOrpeLLHOCTb JIMHENHOCTU yBENNYMBaETCS
Ha pa3spelLLatoLLlyto CoCoBHOCTb.



novotechnik

Siedle Group

Cucrtema obosHayeHun
Ons 3aKkasa

CANopen
@ IO-Link

MexaHu4eckas Bepcusi
101: B npochunsHom ucnonHeHnmn
AnekTpuyecku uHTepenc
6: CANopen
. A: 10-Link
Cuctema o603HayeHMn AN 3aKasa
MpeanoyTUTENbHbLIE TUMbI BbIAENEHbI XUPHBLIM MNapameTpbl nHTepdeiica ans CANopen 6 _ _
wpudTom 1: Paspeluenmne 5 MKM, 1 X nonoxeHue U ckopocTb, 1 (hUKCUPOBaHHbI MapKep NOMNOXeHUs
3: Paspeluenne 1 MkmM, 1 X NOnoXeHWe 1 ckopocTb,1 PUKCUPOBAHHbIN Mapkep NMonoXeHus
5: PaspelueHune 5 MKM, 2 X NOMOXEHWE 1 CKOPOCTb, 2 (PUKCUPOBaHHbBIX MapKkepa NonoXeHns
6: Pa3pelueHne 1 MKM, 2 X NONOXEHNE N CKOPOCTb, 2 PUKCUPOBAHHLIX Mapkepa NONoXeHns
MapameTpbl HTepdelica ana O-Link A _ _
11: PaspelweHue 5 mkm, 1 x nono: , 1 mkecup 11 MapKep NonoxeHus
12: Pa3pelueHune 5 MkM, 1 x nonoxeHue u ckopocTtb, 1 hUKCUPOBaHHbLI MapKep MOMOXeHUs
13: Paspeluerue 5 MkM, 2 X NonoxeHve, 2 pUKCMpOBaHHbIX MapKkepa NonoXeHus
14: Pa3peluenne 5 MKM, 2 X MONOXEHNE 1 CKOPOCTb, 2 PUKCUPOBAHHBIX Mapkepa NONOXeHUs
15: Pa3peluenne 5 Mkm, 3 x nonoxeHnve, 3 pUKCMpoBaHHbIX Mapkepa MonoXeHus
31: PaspelueHue 1 Mk, 1 x nonoxexue, 1 UKCMPOBaHHbIN MapKep NOMOXeHNs
32: Paspelenune 1 MkM, 1 X nonoxeHune n ckopocTtb, 1 hMKCMPOBaHHBLIN MapKep NONOXeHNs
33: Paspeluerue 1 MkM, 2 x nonoxexue, 2 GUKCUPOBaHHbIX Mapkepa NooXeHns
34: PaspelueHne 1 MKM, 2 X NOMOXEHUEe 1 CKOPOCTb, 2 (PUKCUMPOBAHHbLIX MapKepa MOSOXEHWS!
35: PaspelueHue 1 mMkm, 3 x nonoxexue, 3 hMKCUPOBaHHbLIX Mapkepa NonoXeHns
CkopocTb nepenaum B 6oaax, CANopen 6 _ _
1: CkopocTb nepeaaun 1000 k6oa
2: CkopocTb nepegayn 800 k6oa
3: CkopocTb nepepayu 500 k6oa
4: CkopocTb nepegaumn 250 k6op
5: CkopocTb nepegayun 125 k6o
7: CkopocTb nepeaayn 50 kboa
8: CkopocTb nepeaaun 20 k6on
AnekTtpuyeckuit nHtepceric CANopen
105: Coeaunntens M16x0.75 (IEC130-9), 6-KoHTaKTHbI
106: Coeannutenb M12x1, 5-KOHTaKTHbIN
AnekTpuyeckuit nHTepderic 10-Link
107: Coeaunutens M12x1, 4-KOHTaKTHbIV
I BEN I — HONENSHNONRON — o 1 - 6 1 3 - 1 0 6
Cepus [nana3oH 3NeKTPUYECKUX U3MEePeHUn
CraHpapTHasa anuHa: ot 0050 go 4250 mm
o1 0050 go 0500 mm ¢ warom 25 mm, ot 0500 Ao 1000 MM ¢ warom 50 mm,
ot 1000 zo 2000 mm ¢ warom 100 mm, oT 2000 fo 4250 mm ¢ warom 250 Mm.
[pyras anuHa — no 3anpocy

BHumanue: V136eraiite ypaBHUTENbHbLIX TOKOB B 3KpaHe kabens, koTopble MOryT ObiTb
BbI3BaHbl PA3HOCTLIO MOTEHLManoB. PekomeHayeTcst ucnonb3oBaTh kaberb ¢ BUTOI Napon

(STP)

anHaﬂﬂe)KHOCTM BXOOAT B KOMMNEKT NMOCTaBKn

* Perynupyemble XoMyTbl 1 BUHTbI kpennenns M5x20 DIN EN ISO 4762

Ctpanuua 12



novotechnik

Siedle Group

Mapkep nonoxeHus

Mr 7] p nono:

e Matepuan PA6 GF25

p, Hynesas touka
|

Paboyee paccTosiHue 0,5..3 Mm

3 Bec npu6n. 10 r

Homep no katanory: 005693, Z-TP1-P06

505 - 53

MnaBatowwuit MapKkep NOMOXeHUs ¢
YBENUYEHHbLIM PACCTOSHUEM AeCTBUA

@ Hynesas Touka 5 Matepuan PA6 GB30

PaGouee paccTtosiHne 3...12 Mm
___ - | Bec npu6n. 40 r
o 8 e I? i Howmep no katanory: 005694, Z-TP1-P07

725 21 +15,

555- 645

BefoMblit Mapkep NonoxeHus

@ esantowa Marepuan POM
73 45
7 M x 10 Bec npn6n. 30 r
> -~ Homep no katanory: 005695, Z-TP1-P08

Maprep

L MpuBoAHas wWTaHra Ans BeAOMOro
2 2244 Mapkepa nonoxexusi Z-TP1-P08
Mapkep nonoxeus M5 - DIN 934
Z.TP1-P08 10 = 7
= = | = Matepuan AntoMuHnn
bl _ _ _ “—% ST oo
\ ) < Bec npu6n. 150 r
= i\g Homnkanenas 0075, 0100, 0125, 0150,
DINISO 122404 /K ﬂf:::a;mom 0200, 0250, 0300, 0350,
25 ACHORHEHN 0400, 0450, 0500, 0600,
Mpumep ansa sakasa: (Mm) 0800, 1000, 1500, 2000
RLacasss g ‘ Z-TP1-S01- _ _ _
] . | Z-TP1-S01-_ _ _ _
q A - - ExEs=lE ;
\*)_____ = i Ha cpok cnyx6bl ycTpoicTBa, a Takke Ha
HOM. ANMHA B MM 3(pheKTMBHOCTL paboThbl BCE CUCTEMbI BIMSIOT

Takue haKTopbl, Kak YCIOBUs OKpYXatoLLeit
cpeqbl, ANVHa NPUBOAHON LTaHTH,
VHTEHCUBHOCTbL YCKOPEHUA 1 np. 3Tu hakTopbl
[IOMDKHBI Y4NTLIBATLCS MOMb3oBaTENeM npn
aKCMyaTaLym ycTpoiicTsa.

Crtpanuua 13



Sy

Crtpanuua 14

G145
Mi2x1
&
T
0145
©14,8 IB12I
Mi2) m
| Q
—
-
O] & [
La— I —
‘Q |
oo M12
215

novotechnik

Siedle Group

CoeanHuTenu
M12

1 = Genblit
2 = KOPUYHEBBIV
5 3 = 3eneHbilit
6 4 = xenTbin
o 5 = cepbli
O] 7  6=posossiit
7 = cuHWiA
1 8 = KpacHbIii

Paaso,qKa BbIBOAOB

He3noBol coeauHmTens M12x1, 8-KOHTaKTHBbIN,
NpsiIMOiA, Koa A, ¢ NuTLIM Kabenem,
9KpaHMpoBaHHbIN, IP67, OTKPbITHIA

Kopnyc Mnactuk: PA

PUR; @ = makc. 8 Mm
-25 °C...+80 °C (Hedpukc.)
-50 °C...+80 °C (cpukc.)

O6ornouka kabens

Kunbl PP, 0,25 mm?

Anvka Tun Homep
2m EEM 33-86 005629
5m EEM 33-90 005635
10m EEM 33-92 005637

PasBopka BbIBOAOB 1 = Genwiit

5 2 = KOpPU4HeBbIN
3 = 3eneHblit

oA’ - i

(o) [e) 4 : )Kenntm
°©°o 7 : ; ciszl:bm
0.0 _ Posos
7 = cuHWiA
8 = kpacHbI

O

w

%]
—_

He3noBon coeanHuTens M12x1, 8-
KOHTaKTHBbIN, YrnoBon, kog A, ¢ NUTbIM kabenem,
9KpaHWpoBaHHbIN, IP67, OTKPbITLIN

Kopnyc Mnactuk: PA

PUR; @ = makc. 8 mm,
-25 °C...+80 °C (Hedcbukc.)
-50 °C...+80 °C (cpukc.)

O6ornouka kabens

Hunbl PP, 0,25 mm?

OnuvHa Tun Homep
2m EEM 33-87 005630
5Mm EEM 33-91 005636
10m EEM 33-93 005638

Paaso,qka BbIBOOOB

3 4 1 = OkpHa
o o 2 = kpacHbii (0,34 mm?)
o] 3 = yepHblii (0,34 Mm?)
o 4 = 6enbint (0,25 mm?)
Z 1 5 = cuhuii (0,25 Mm?)
5

o (o B

HeanoBoi coeanHuTens M12x1, 5-KOHTaKT.,
npsiMon, koA A, ¢ NUTbIM kabenem,
9KpaHupoBaH., IP67, oTkpeITbIi, WmHa CAN

Kopnyc PUR

O6onouka kabenss PUR @ = makc. 7,2 mm,

-25 °C...+85 °C (He dhmike.)

HKunbl PP 2x 0,25 mm?

+ 2 x 0,34 mm?
[AnuHa Tun Homep
2m EEM 33-41 056141
5m EEM 33-50 106371
10m EEM 33-43 056143

PasBopka BbiIBOJOB

o0

He3poBoi coeguHuTens M12x1, 5-kOHTaKTH,
npsimMoit, koa A, ¢ nuTbimM kabenem , IP67,
9KpaHWPOBaHHbIN (C knemmoit), wuHa CAN

Kopnyc PUR

Ob6onouka kabenss PUR @ =6.7 mwm,
-25°C..+90 °C
(wTekep/rHe3no)

-20 °C...+80 °C (rabens)

HKunbl PE 2x 0,25 mm?

+2x 0,34 mm?
[nvHa Tun Homep
5m EEM 33-52 106373



33

Ctpanuua 15

10

SW13mm

novotechnik

Siedle Group

CoeauHuTenNun
M12

SW1smm |

®

129 104

_:F

M2x1

=
=

M12x1

#1145

M2x1

'8y

0145

Pasao,qka BbIBOOOB

Pasnem
rHe3nosoR M12

i
\
5
A
1 pazuem
WTeKEPHBIA M12
1 pazeem
rHe3gosol M12
B

TponHukoBbIi coeanHnTens M12x1, 5-
KOHTaKTHbIN, kog A, IP68, 1:1, rHe3go-
wTekep-rHe3no, wiHa CAN

Kopnyc coeaunutens  PUR

[vnanasoH Temnepatyp -25 °C... +85 °C

Twn: EEM 33-45, Homep no katan.: 056145

1 = HOpMarnbHO 3aMKHYT

“' 2= HOpMarbHO 3aMKHYT
o) 3 = HopMarbHO 3aMKHYT
o 4= ConpoTuBneHnve
g = 120 Om

Peaucrtop Harpyakn M12x1, 5-KOHTaKTHbIN,
ko A, IP67, conpor.: 120 Om, wmHa CAN

Kopnyc PUR

[wnanasox Temnepatyp -25 °C... +85 °C

Type: EEM 33-47, Homep no kaTan.: 056147

Pa3Bofka BbIBOLOB

He3poBson coeguHnTens M12x1,
5-KOHTaKTHbI, NPsSIMOA, koA A,

C YCTAHOBOYHOW raikom, 3aXuM KOHTaKTa
BUHTOBOWA, IP67, akpaHupos., umHa CAN

Kopnyc metann
[nanasoH TemnepaTyp -40 °C...+85°C

Mop coptameHT 6...8 MM,
makc. 0,75 mm?

Twn: EEM 33-73, Homep no katan.: 005645

PasBoaka BbIBOOOB

3

4

5

He3noBon coeguHuTens M12x1,
5-KOHTaKTHbIN, YrnoBow, koA A,

C YCTaHOBOYHOW raiikom, 3aXuM KOHTaKTa
BUHTOBOWA, IP67, akpaHupos., lunHa CAN

Kopnyc meTann
[nana3oH Temnepatyp -40 °C...+85 °C

Mop copTameHT 6...8 MM,
makc. 0,75 mm?

Tun: EEM 33-75, Homep no katan.: 005646

C BO3MOXHOCTbIO pasBopoTa pasbemMa nog
yrnom 90°.



Ctpanuua 16

0145
MI2x1
0145
275
20
=
S|k
=
B )| =
=z TR
0126
8
o
i
=}
PGY
] [ ) ] (e

novotechnik

Siedle Group

CoeauHuTenNun
M12

PE3BO,CLKE BbIBOAOB

3 4 1 = KOpUYHEBBIN
o 0O 2 = Benblin
3 = cuHni
o O 4 = yepHbIn

He3noBon coeguHuTens M12x1, 4-
KOHTaKTHbIA, NpsiMOiA, koA A, ¢ NuTeIM kabenem,
HeaKpaHWpoBaHHbIN, IP67, OTKPbITHI

Kopnyc Mnactuk: PA

O6onoyka kabens PUR; @ = makc. 6 MM,
-40 °C...+85 °C (cbukcup.)

HKunnbl PP, 0,34 mm?

[nvHa Tun Homep
2m EEM 33-35 056135
5m EEM 33-36 056136
10m EEM 33-37 056137

Pa3sBopka BbIBOAOB

3 4 2 = 6enbin
o O 3 = cuHunit
4 = YepHblii
o O

1 = KOPUYHEBBIV

He3poBon coeguHuTens M12x1, 4-
KOHTaKTHbIN, YrNoBOn, koa A, C NMUTbIM
kabenem, HeakpaHMpoBaHHbIN, P67, OTKpbITLIN

Kopnyc Mnactuk: PA

O6onouka kabens PUR; @ = makc. 6 Mm
-40 °C...+85 °C (cpukeup.)

2Kunbt PP, 0,34 mm?

[OnuHa Tun Howmep
2m EEM 33-38 056138
5m EEM 33-39 056139
10m EEM 33-40 056140

Pa3Bopka BbIBOAOB

3 4
o O
O O

2 1

He3poBon coeguHnTens M12x1, 4-KOHTaKTHbIN,
yrnoBoMu, kog A, C yCTAHOBOYHOI raiikom, 3axum
KOHTaKTa BUHTOBOW, |P67, HeakpaHMpPOBaHHbI

Kopnyc Mnactuk: PBT
-25°C...+90 °C

Mogn coptameHT  6...8 MM, Makc. 0,75 Mm?

Tun: EEM 33-89, Homep no katan.: 005634




novotechnik

Siedle Group

CoeauHuTenNun
M16

Pa3Bopka BbIBOAOB

1 = KpacHbIi
2 = YepHblit

3 = xentbin

4 = cnHuin

5 = Genblit

6 = 3eneHbiit

He3poBoit coegunHuTens M16x0,75, 6-
KOHTaKTHbIiA, NPSIMON, C NUTLIM kabenem,
ANVHA: 2 M, 3KpaHUPOBaHHbIW, IP67, OTKpbITHI

Kopnyc PUR

O6onouka kabens PUR; @ makc. 6 mm,
-5...+70 °C (Hecbukc.)
-20...+70 °C (dmkeup.)

Kunbl PVC, 6 x 0,25 um?

Tun: EEM 33-26, Homep no kaTtan: : 056126

3T0T coeanHNUTENb MOXET BbITh CMONL30BAH
B COCTaBe C 5-KOHTaKTHbIM pa3bemom M16,
npu 3TOM, BbIBOA 6 (3eneHblii) ByaeT pasoMKHYT.

35,6 Pa3Bopka BbIBOAOB
1 = KpacHbIn
2 = YepHbIn
3 = xenTbin
4 = cuHnia
5 = Genblin

6 = 3eneHblit

He3poBoii coeagnHuTens M16x0,75, 6-
KOHTaKTHbII, YTTIOBOM, C NINTLIM kabenem, AnuHa:
2 M, 3KpaHUpoBaHHbIit, IP67, OTKPbITLIN

Kopnyc PUR

O6onouka kabenst PUR; @ makc 6 mm,
-5...+70 °C (He chukc.)
-20...+70 °C (cbukcmp.)

HKunbl PVC, 6 x 0,25 mm?

Twn: EEM 33-27, Homep no katan.: 056127

3T0T coeanHUTENb MOXET BbITb NCMONL30BAH
B COCTaBe C 5-KOHTaKTHbIM pasbemom M16,
npu aTOM, BbIBOA 6 (3€neHbiit) ByaeT pasoMKHyT.

8185 Pa3sBopka BbIBOAOB

M16x0,75

*a

max.53

SW16

'He3poBon coegununtens M16x0,75, 6-
KOHTaKTHbIiA, MPSIMOIA, C YCTAHOBOYHOIA Fraiikon,
KOHTaKT nasiHbli, IP67, skpaHNpOBaHHbI

Kopnyc CuZn
(naTyHb, H1KENepoB.)
-40°C... +85°C

Mopn coptameHT 4...8 MM,

makc. 0,75 mm?

Tun: EEM 33-82, Homep no katan.: 005639

Pa3sBopka BbIBOAOB

0X9IW 1

St

Ctpanuua 17

He3noBon coegunutens M16x0,75, 6-
KOHTaKTHbIiA, YrMOBOW, C YCTAaHOBOYHOW raikoii,
KOHTaKT nasiHbliA, IP67, akpaHNpOBaHHbI

Kopnyc CuZn
(naTyHb, HUKenepoB.)
-40°C...+95°C

Mop coptrameHT 6..8 Mm, PG 9
makc. 0,75 mm?

Tun: EEM 33-94, Homep no kaTtan.: 005648




CTteneHb 3awuTbl IP67
cornacHo DIN EN 60529

CreneHb 3awuTel IP68 cornacHo
DIN EN 60529

<ANopen | LLlnHa CAN
-

MpumeyaHue: cTeneHb 3awmnTbl
npruMmeHnma TOINnbKOo and
pasbeMOB C 3armyLLKOW.
Pasbembl, ncnonbsyembie B
aKCTpeMarbHbIX YCIOBUSIX,
noanexar NnpoBepke Ha
COOTBETCTBME.

18,5

M16x0.75

*a

max.53

SW16

——
808

7~

)

OueHb Xopowas anekTpoMmarHutHas
COBMECTMMOCTb 1 Sal.l.lI/ITHbIIZ SKpaH

OueHb BbICOKas CTOMKOCTb
K XnafjareHTam u cMaskam

OpobpeHve ot nabopatopun UL

novotechnik

Siedle Group

Novotechnik
Messwertaufnehmer OHG

Postfach 4220 73745
Ostfildern (Ruit)
Horbstralle 12 73760
Ostfildern (Ruit)

Ten: +49 711 4489-0
dakc: +49 711 4489-118
info@novotechnik.de
www.novotechnik.de

© 11/2022
MeyvaTb: Mepmanus

Pa3sBopka BbIBOAOB

He3gosoit coeanHnTens M16x0,75, 8-
KOHTaKTHbIN, NPAAMON, C YCTAHOBOYHOIA raikomn,
KOHTaKT nasiHbli, IP68, akpaHMpoBaHHbIN

Kopnyc CuZn
(naTyHb, HUKENEepPOBaH.)
-40 °C... +85 °C

Moa coptameHT  4...8 MM,

makc. 0,75 mm?

Twun: EEM 33-84, Homep no katan.: 005627

PasBopika BbIBOLOB

MoaxoauT Anst ycTaHOBKW
Ha kabenbHyio Lienb

He3poBoii coeagnHuTens M16x0,75, 8-
KOHTaKTHbIN, YrNOBOW, C YCTAHOBOYHO raikon,
KOHTaKT nasHbli, IP67, akpaHMpoBaHHbIN

Kopnyc Cuzn
(naTyHb, HUKENepoBaH.)
-40°C... +95 °C

6...8 mm, PG 9
makc. 0,75 mm?

Mo coptameHT

Tun: EEM 33-85, Homep no katan.: 005628

TexHuYeckue XxapakTepucTuKkM, NPeacTaBneHHbIe B ONMCaHUN, YKa3biBaIOTCS UCKIIOYUTENBHO B O3HAKOMUTENbHBIX Liensix. MOCcKombKy XxapakTepucTuki nogobpaHsl U3 pacyeTa akcnnyatauum
B AearbHbIX YCIIOBUSIX, OHWU MOTYT OT/IMYATLCS B KAXOO0M KOHKPETHOM criyyae. MoaToMy HeoBGXxoamMmo, YToGk! Mosb3oBaTeNb Y6eanncs, 4To yCTPONCTBO NOAXOAUT ANls NpUMeHeHus. Mbl
ocTasnsiem 3a coboi NpaBo BHOCUTL M3MEHEHUSI B TEXHUYECKUE XapaKTePUCTVKN YCTPONCTBa Ge3 NpeABapuUTENbHOTO YBELOMIIEHNS.

CtpaHuua 18

info@rusautomation.ru;

000 “PycABTomatusaums”

454010 r. YensibuHck, yn. MarapuHa 5, od. 507
Ten. 8-800-775-09-57 (3BoHOk BecnnatHbli), +7(351)799-54-26, Ten./cdakc +7(351)211-64-57

pycasToMaTtu3auus.pd; www.rusautomation.ru






